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Poskytnutí informací ohledně došetření možného souběhu poskytování prostředků veřejných 

rozpočtů z více zdrojů u zaměstnavatelů XXX a XXX 

 

Žádost: 

ze dne 20. 12. 2023 

 

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZSPI“).  

 

 

Žadatel žádá o informaci k postupu, a to na základě jeho podnětu k dozoru – č.j.: XXX, 

podaného dne 10. 7. 2023, a dále s odkazem na reakci na jeho podnět ze dne 10. 11. 2023 

(č.j.: XXX) a dále ze dne 20. 12. 2023. 

V příloze zaslal žadatel vyjádření pana XXX z Úřadu MČ Praha 1 ze dne 11. 12. 2023, kde mu 

XXX sděluje: „Dobrý den pane XXX. Pracovníkům oddělení specializovaných kontrol Úřadu 

práce bylo na základě žádosti o součinnost poskytnuto z OTMS u společnosti XXX celkem 19 

listů dokumentů (fakturace, e-mailová korespondence) a u společnosti XXX celkem 28 listů 

dokumentů (fakturace, žádost, usnesení, e-mailová korespondence). Pracovnice Úřadu práce 

s vědomím běžícího trestního řízení informace z něj nepožadovaly. S pozdravem. XXX, 

vedoucí oddělení.“ 

Žadatel se dotazuje, zda příslušnému kontrolnímu orgánu byly dostačující předložené 

informace a materiály, neboť Úřad MČ Praha 1 disponuje seznamem zaměstnanců 

v předmětné záležitosti. Prověřovaná osoba byla v listopadu 2023 státním zástupcem 

obžalovaná. Úřad MČ Praha 1 jako poškozený má možnosti vstupu do trestního spisu a je 

připraven vaší straně předat potřebné informace. Vaše strana byla v minulosti kontaktována 

jak orgány činnými v trestní věci, tak příslušným členem Rady MČ Praha 1. Bez reakce Úřadu 

práce ČR. 

Dále požaduje předložení výsledné zprávy provedeného zjišťování, pokud již věc byla 

uzavřena. Pokud nikoli, žádá o informace k procesní stránce. 

 

 

GŘ ÚP ČR žadateli na základě jeho předchozích žádostí o informace a na základě 

vyjádření Odboru kontrolně právního Krajské pobočky Úřadu práce ČR pro hl. m. Prahu 

sdělilo následující: 

Oddělení specializovaných kontrol, které je součástí výše uvedeného Odboru kontrolně 

právního, provedlo v době od listopadu 2022 do ledna 2023 kontrolu podle zákona č. 320/2001 

Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční 

kontrole), ve znění pozdějších předpisů, u zaměstnavatelů XXX, IČ: XXX, a XXX, IČ: XXX. 

Předmětem kontroly u obou zaměstnavatelů bylo hospodaření s veřejnými prostředky 
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poskytnutými dle dohody o poskytnutí příspěvku z cíleného programu Antivirus. V obou 

případech bylo na základě podkladů doložených kontrolovanou osobou a podkladů zjištěných 

úřední činností Úřadu práce ČR zkontrolováno plnění jednotlivých podmínek dohody a nebylo 

zjištěno porušení. Za kontrolované období od 12. 3. 2020 do 31. 5. 2021 byl u obou 

kontrolovaných osob zjištěn pouze rozdíl mezi skutečně vyplaceným příspěvkem v měsíci 

březnu 2020 a skutečně náležejícím příspěvkem za tento měsíc. Rozdíl činil u zaměstnavatele 

XXX 4 042 Kč a u zaměstnavatele XXX 48 015 Kč. Protokoly z obou kontrol Vám byly 

poskytnuty Krajskou pobočkou Úřadu práce ČR pro hl. m. Prahu na základě Vaší žádosti 

o informace, podané podle ZSPI dne 6. 6. 2023. 

Na základě Vaší další žádosti o informace, podané podle ZSPI dne 23. 6. 2023, Vám byla 

poskytnuta Krajskou pobočkou Úřadu práce ČR pro hl. m. Prahu ještě čestná prohlášení 

zaměstnavatelů XXX a XXX ze dne 2. 11. 2022 o tom, že jim nebyly poskytnuty finanční 

prostředky z jiných zdrojů (ze státního rozpočtu, rozpočtu územních samosprávných celků, 

vyšších územních samosprávných celků, Evropských strukturálních fondů a investičních 

fondů, popř. jiných programů a projektů EU či jiných veřejných zdrojů) na část náhrady mzdy, 

která byla kryta příspěvkem z cíleného programu Antivirus. 

Po vyhodnocení Vašeho podnětu k dozoru bylo GŘ ÚP ČR požádáno dne 19. 7. 2023 

Ministerstvem práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) o došetření možného souběhu 

poskytování prostředků veřejných rozpočtů z více zdrojů u zaměstnavatelů XXX a XXX. Dne 

21. 7. 2023 zaslalo GŘ ÚP ČR pokyn k provedení příslušné kontroly u obou uvedených 

zaměstnavatelů Krajské pobočce Úřadu práce ČR pro hl. m. Prahu. Zaměření kontroly i její 

dosavadní průběh je popsán ve sdělení MPSV ze dne 10. 11. 2023, č.j.: XXX, které je přílohou 

Vaší aktuální žádosti o informace, podané podle ZSPI dne 20. 12. 2023, a na které 

odkazujeme. 

Na základě podkladů shromážděných kontrolní skupinou v průběhu došetření je nutno 

konstatovat, že oba kontrolovaní zaměstnavatelé předložili výše uvedená čestná prohlášení a 

seznam zaměstnanců, jejichž mzdové náklady, odvody na zdravotní a sociální pojištění, 

zálohy na energie, daně, vč. silniční daně, splátky leasingu/úvěru, poplatky za mobilní tarify a 

internet, koncesionářský poplatek za TV a pojištění odpovědnosti byly hrazeny ze správcovské 

odměny poskytované Městskou částí Praha 1. Tato odměna dále sloužila na nákup vybavení 

(čistících prostředků, drogistického zboží, pomůcek na úklid a údržbu, lůžkovin, nádobí, 

sušičky apod.). Seznam uvedených zaměstnanců byl porovnán se jmenným seznamem 

zaměstnanců, na které kontrolovaní zaměstnavatelé žádali příspěvek z cíleného 

programu Antivirus, a bylo zjištěno, že příspěvek na tyto osoby z cíleného programu 

Antivirus čerpán nebyl. 

Na druhou stranu Městská část Praha 1 nemá žádná vyúčtování ani jiné doklady, které 

by prokazovaly krytí mezd zaměstnanců zaměstnavatelů XXX a XXX ze správcovské 

odměny, jak je uvedeno v „Zápise o zjištění na místě“ pořízeného z jednání mezi kontrolní 

skupinou a Městskou částí Praha 1, konaného dne 9. 11. 2023. Kontrolní skupině nebyl 

Městskou částí Praha 1 předán ani seznam těchto zaměstnanců. 

GŘ ÚP ČR nemůže předjímat závěry kontrolní skupiny z došetření, které dosud nebylo 

ukončeno. Můžeme tedy jen obecně konstatovat, že kontrolní zjištění musí vycházet ze 

shromážděných podkladů. Samotné tvrzení o souběhu poskytování prostředků veřejných 

rozpočtů z více zdrojů, aniž by toto tvrzení bylo podloženo doklady, nemůže vést 
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k závěru, že příspěvek poskytnutý kontrolovaným zaměstnavatelům z cíleného 

programu Antivirus byl čerpán neoprávněně. Není možné ani bezdůvodně zpochybňovat 

čestná prohlášení a další podklady poskytnuté kontrolní skupině kontrolovanými 

zaměstnavateli. 

S ohledem na výše uvedené vítáme Vaši informaci, že je tato záležitost prošetřována orgány 

činnými v trestním řízení, které mají mnohem více možností, jak zjistit skutečný stav věci, než 

má kontrolní skupina z Úřadu práce ČR. GŘ ÚP ČR ani Krajské pobočce pro hl. m. Prahu se 

nicméně nepodařilo dohledat, že by je orgány činné v trestním řízení v souvislosti se 

zaměstnavateli XXX a XXX kontaktovaly. Obrátíme se proto oficiálně na Městskou část 

Praha 1 s žádostí o sdělení podrobností k probíhajícímu trestnímu řízení, abychom se mohli 

případně přihlásit jako poškozený. 


